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Stemmingen moties Herziening Richt- 
lijn stedelijk afvalwater 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Herziening Richtlijn stedelijk 
afvalwater, 

te weten: 

- de motie-Hagen/Tjeerd de Groot over prioriteit voor de 
installatie en actualisatie van rioolwaterzuiveringsinstallaties 
die lozen op wateren die worden gebruikt als bron voor 
drinkwater (22112, nr. 3641); 

- de motie-Hagen/Tjeerd de Groot over het voorkomen 
van verdere verslechtering van de waterkwaliteit middels 
absolute indicatoren voor de kwaliteit van het door rioolwa- 
terzuiveringsinstallaties geloosde water (22112, nr. 3642); 

- de motie-Van Esch over een vergunningsplicht voor 
indirecte lozingen implementeren (22112, nr. 3643); 

- de motie-Van Esch over het intrekken van vergunningen 
van lozingen op rioolstelsels als het water waarop geloosd 
wordt gebruikt wordt als bron voor drinkwater (22112, nr. 
3644); 

- de motie-Van Esch over alle niet-huishoudelijke lozingen 
van pfas op rioolstelsels verbieden (22112, nr. 3645); 

- de motie-Bromet over alle relevante stoffen uit de annex 
van de Richtlijn prioritaire stoffen opnemen in de te moni- 
toren stoffen bij zuiveringsinstallaties (22112, nr. 3646). 

(Zie vergadering van 13 april 2023.) 

De voorzitter: 
Als het iets zachter mag, heel graag. 

In stemming komt de motie-Hagen/Tjeerd de Groot (22112, 
nr. 3641). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hagen/Tjeerd de Groot (22112, 
nr. 3642). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, de PVV en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (22112, nr. 3643). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en BBB voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (22112, nr. 3644). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (22112, nr. 3645). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en Lid Omtzigt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bromet (22112, nr. 3646). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, de PVV en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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